



## Tájékoztató Egyetemes Szolgáltatásról

### Helyhez kötött telefon szolgáltatás

#### Kivonat a TARR Kft. Helyhez kötött telefonszolgáltatásra vonatkozó ÁSZF-jéből:

#### 2.2. A Szolgáltató által biztosított egyetemes szolgáltatás leírása

A Szolgáltató a Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság kijelölő határozatai alapján egyetemes hírközlési szolgáltatást nyújtó Szolgáltató.

##### 2.2.1. Az egyetemes szolgáltatás tartalma

Az egyetemes elektronikus hírközlési szolgáltatás körébe tartozik a helyhez kötött hozzáféréseken keresztül megfelelő, Magyarország egész területén megfizethető áron minden fogyasztó részére rendelkezésre álló szélessávú - legalább 8Mbit/s rendes körülmények között elérhető letöltési sebességű és 2 Mbit/s rendes körülmények között elérhető feltöltési sebességű- internet-hozzáférési szolgáltatás, illetve hangszolgáltatás - ideértve e szolgáltatások alapját képező csatlakozást is - nyújtása, a fogyasztó erre irányuló észszerű igénye alapján.

##### 2.2.2. Egyetemes szolgáltatás tárgya, Ellátandó földrajzi terület

A Szolgáltató köteles biztosítani az egyetemes szolgáltatás elérhetőségét a természetes személy végfelhasználók számára a kijelölési határozatban és a vonatkozó jogszabályokban foglaltaknak megfelelően:

A Szolgáltató az egyetemes szolgáltatás elérhetőségét a 3./A sz. melléklet szerinti földrajzi számozási területen, az ott sorolt településeken köteles biztosítani. A 3./A melléklet szerinti számozási körzetek esetében további egyetemes szolgáltató is elérhető; az egyetemes szolgáltatás elérhetőségét a Magyar Telekom Nyrt. is köteles biztosítani.

A Szolgáltató köteles megfizethető árú egyetemes szolgáltatást biztosítani az alacsony jövedelmű fogyasztók vagy különleges szociális helyzetű fogyasztók számára a kijelölési határozatban és a vonatkozó jogszabályokban foglaltaknak megfelelően:

A Szolgáltató a megfizethető árú egyetemes szolgáltatást a 3/B. sz. melléklet szerinti földrajzi számozási területen belül az ellátási területén köteles biztosítani.

##### 2.2.3. Az egyetemes szolgáltatás igénybevételének feltételei

A Szolgáltató az egyetemes szolgáltatást előfizetői szerződés alapján biztosítja.

A Szolgáltató a szélessávú internet-hozzáférési szolgáltatás és hangszolgáltatás elkülönült és együttes igénybevételét is biztosítja a végfelhasználók számára az előfizető választása szerint.

Egyetemes szolgáltatás elérhetőségének biztosítása keretében a szolgáltatásnyújtási kötelezettség - kiépített hozzáférés hiányában - az egyetemes szolgáltatás igénybevételéhez szükséges, végfelhasználónként egy előfizetői hozzáférési pont kiépítését is magában foglalja.

Megfizethető árú egyetemes szolgáltatás biztosítása keretében a Szolgáltató az ellátási területén köteles az egyetemes szolgáltatást megfizethető áron biztosítani az alacsony jövedelmű fogyasztók vagy különleges szociális helyzetű fogyasztók számára.

### 2.2.3.1. Az igénybejelentés módja és tartalma

Az igénylő egyetemes szolgáltatás nyújtására vonatkozó igénybejelentésének megtételére (a továbbiakban: igénybejelentés) a Szolgáltató egy nyilvánosan elérhető elektronikus hírközlési szolgáltatás igénybevételével történő szóbeli és kétféle írásos módot biztosít, amelyek közül az egyik papíralapú. Az egyetemes szolgáltatásra vonatkozó előfizetői igény bejelenthető telefonos ügyfélszolgálaton keresztül, vagy postai úton, illetve személyesen az ügyfélszolgálaton szóban vagy írásban. A Szolgáltató az itt megjelöltekén kívül egyéb módon is lehetővé teheti az egyetemes szolgáltatásra vonatkozó igénybejelentését.

Egyetemes szolgáltatás elérhetőségének biztosítása keretében ha a végfelhasználó alacsony jövedelmű fogyasztóként vagy különleges szociális helyzetű fogyasztóként megfizethető áron igényli az egyetemes szolgáltatást, erről az igénybejelentésben nyilatkoznia kell és az igénybejelentéshez mellékelnie kell a 2.2.6. pont szerinti jogosultságot igazoló, 30 napnál nem régebbi határozat vagy hatósági bizonyítvány másolatát.

Az alacsony jövedelmű fogyasztónak vagy a különleges szociális helyzetű fogyasztónak nem minősülő végfelhasználó igénylőnek az igénybejelentésben nyilatkoznia kell arról, hogy vállalja-e, hogy a szolgáltató által megjelölt határidőben megfizeti az egyetemes szolgáltatónak - amennyiben az egyetemes szolgáltatás igénybevételéhez szükséges, az egyetemes szolgáltató által létesítendő előfizetői hozzáférési pont az egyetemes szolgáltató ellátási területén kívül esik - a tervezett hozzáférési pont kiépítésével összefüggésben megállapított díjat.

Megfizethető árú egyetemes szolgáltatás biztosítása keretében az alacsony jövedelmű fogyasztó vagy a különleges szociális helyzetű fogyasztó az igénybejelentésben nyilatkozik arról, hogy alacsony jövedelmű fogyasztóként vagy különleges szociális helyzetű fogyasztóként igényli a megfizethető árú egyetemes szolgáltatást és az igénybejelentéshez mellékelnie kell a 2.2.6. pont szerinti jogosultságot igazoló, 30 napnál nem régebbi határozat vagy hatósági bizonyítvány másolatát.

Ha a benyújtott határozatban vagy hatósági bizonyítványban a jogosultság időszaka rögzítésre került, akkor az egyetemes szolgáltatás megfizethető áron történő igénybevételére a végfelhasználó kizárólag a jogosultsági időszak lejártáig jogosult. Amennyiben a jogosultság további fennállását igazoló dokumentumot az előfizető nem nyújtja be a szolgáltató felé igazolt jogosultság lejártáig, a jogosultság megszűnésének időpontjától a Szolgáltató az egyetemes szolgáltatást a nem megfizethető egyetemes szolgáltatási díjcsomag feltételei szerint nyújtja.

Ha a 2.2.6. pont szerinti jogosultság az egyetemes szolgáltatás igénybevételére kötött előfizetői szerződés hatálya alatt megszüntetésre kerül, úgy az ezzel kapcsolatos adatváltozást köteles a Szolgáltatónak az ÁSZF 10.6. pontja szerint bejelenteni. Az adatváltozás bejelentésének elmulasztására az ÁSZF 10.6. pontjában foglaltak irányadóak. A jogosultság megszűnésének időpontjától a Szolgáltató az egyetemes szolgáltatást a nem megfizethető egyetemes szolgáltatási díjcsomag feltételei szerint nyújtja.

### 2.2.3.2. Az igénybejelentést követő szolgáltatói intézkedések

Az igénybejelentést a Szolgáltató írásban, hangfelvétel útján, vagy elektronikus formában rögzíti és nyilvántartásba veszi.

Hiányos igénybejelentés esetén a Szolgáltató az igénylőt 15 napos határidő tűzésével az igénybejelentéssel azonos módon felkéri az igénybejelentés megfelelő kiegészítésére, vagy a szükséges nyilatkozat megtételére, amelyet írásban, hangfelvétel útján, vagy elektronikus formában rögzít.

Az igénybejelentés elutasítása

A/ Egyetemes szolgáltatás elérhetőségének biztosítása keretében a szolgáltató az igénybejelentést kizárólag az alábbi esetekben utasíthatja el:

- a) ha az igénylő igénybejelentését a Szolgáltató felkérésétől számított 15 napos határidőn belül nem egészíti ki, és a határidő meghosszabbítását sem kéri.
- b) ha az igényelt előfizetői hozzáférési pont földrajzi helyén elérhető olyan nyilvános helyhez kötött elektronikus hírközlési szolgáltatás, amely lehetővé teszi legalább a 8Mbit/s rendes körülmények között

elérhető letöltési sebességű és 2 Mbit/s rendes körülmények között elérhető feltöltési sebességű-internet-hozzáférési szolgáltatás, illetve hangszolgáltatás egyetemes szolgáltatásnak megfelelő tartalmú szolgáltatás (a továbbiakban: alternatív szolgáltatás) igénybevétele,

c) ha a szolgáltatásnyújtáshoz előfizetői hozzáférési pont kiépítésére van szükség, de a szolgáltató az igénybejelentéssel érintett településen nem rendelkezik hozzáférési hálózattal, az adott településen ugyanakkor a Magyar Telekom Nyrt. rendelkezik hozzáférési hálózattal.

A b) pont szerinti elutasítási ok nem alkalmazható

- alacsony jövedelmű fogyasztó vagy különleges szociális helyzetű fogyasztó által benyújtott, megfizethető árú egyetemes szolgáltatásra vonatkozó igénybejelentés esetén, kivéve, ha az alternatív szolgáltatást biztosító szolgáltató az adott területen megfizethető egyetemes szolgáltatás nyújtására kijelölt egyetemes szolgáltató vagy

- ha a végfelhasználó igazolja, hogy az alternatív szolgáltató a szolgáltatásnyújtásra vonatkozó igénybejelentését elutasította.

A b) pont szerinti elutasítás esetén a Szolgáltató az elutasításról szóló értesítésben megjelöli az alternatív szolgáltatást és alternatív szolgáltatót, c) pont szerinti esetben az értesítésben megjelöli az adott településen az egyetemes szolgáltatás elérhetőségének biztosítására kijelölt, hozzáférési hálózattal rendelkező egyetemes szolgáltatót.

B/ Megfizethető árú egyetemes szolgáltatás biztosítása keretében a szolgáltató az igénybejelentést kizárólag az alábbi esetekben utasíthatja el:

a) ha az egyetemes szolgáltató az alacsony jövedelmű fogyasztót vagy a különleges szociális helyzetű fogyasztót az igénybejelentés kiegészítésére kéri fel, és az alacsony jövedelmű fogyasztó vagy a különleges szociális helyzetű fogyasztó a felkérésnek a határidőn belül nem tesz eleget, és a határidő meghosszabbítását sem kéri, vagy

b) ha az igénybejelentésben megjelölt előfizetői hozzáférési pont az egyetemes szolgáltató ellátási területén kívül esik, és az egyetemes szolgáltató az adott számozási körzet vonatkozásában nincs egyetemes szolgáltatóként kijelölve az egyetemes szolgáltatás elérhetőségnek biztosítására.

A Szolgáltató a hiánytalan igénybejelentés beérkezését követő 15 napon belül igazolható módon értesíti az igénylőt

-az igény elfogadásáról, és ezzel egyidejűleg megjelöli, hogy az egyetemes szolgáltatás biztosítására mikortól vállal kötelezettséget, vagy

-indokolással ellátva az igény elutasításáról.

A Szolgáltató az igénybejelentő számára - az igénybejelentés alapján történő előfizetői szerződéskötés során - ajánlatot tehet egyéb elektronikus hírközlési szolgáltatásra vagy szolgáltatáscsomagra vonatkozóan is. A Szolgáltató ajánlatot tehet a végfelhasználó számára az igénybejelentésben megjelölt szolgáltatásnak vagy szolgáltatásoknak megfelelő, de az egyetemes szolgáltatástól szolgáltatásminőségi jellemzőiben eltérő, mobil rádiótelefon hálózaton megvalósított szolgáltatások nyújtására. Az egyetemes szolgáltató tájékoztatja a végfelhasználót, hogy a felajánlott alternatív szolgáltatást vagy szolgáltatásokat nem köteles elfogadni.

Az alacsony jövedelmű fogyasztónak vagy a különleges szociális helyzetű fogyasztónak nem minősülő végfelhasználó igénylő esetén a tervezett hozzáférési pont kiépítésével összefüggésben megállapított díj előre fizetendő, annak előre történő megfizetése az egyetemes szolgáltatás kiépítésének, az egyetemes szolgáltatásnyújtás megkezdésének feltétele.

2.2.3.3. A Szolgáltató az egyetemes szolgáltatás biztosítására vonatkozó kötelezettségét vezeték és vezeték nélküli technológia alkalmazásával is teljesítheti.

Az előfizetői hozzáférési ponton a Szolgáltató a Hatóságnál bejelentett és nyilvántartott, általa szabadon megválasztott átviteli technológiához kapcsolódó előfizetői interfészt alkalmazza.

Az egyetemes szolgáltatás határozatlan és határozott idejű szerződés keretében is igénybe vehető.

Amennyiben a Szolgáltató egyetemes szolgáltatásnyújtási kötelezettsége megszűnik, a megszűnés időpontjában hatályos egyetemes szolgáltatási díjsomagra kötött előfizetői szerződés az egyetemes szolgáltatási díjsomagról a nem egyetemes szolgáltatás keretében nyújtott, az egyetemes szolgáltatási díjsomaghoz feltételeiben leginkább hasonló szolgáltatási díjsomagra módosul.

#### 2.2.4. Egyetemes szolgáltatás díjai

Az egyetemes szolgáltatás díjazását az ÁSZF 1./e számú melléklete tartalmazza.

##### 8.1.1 Belépési díj:

.....

Egyetemes szolgáltatási kötelezettség keretében az egyetemes szolgáltatás létesítésekor alacsony jövedelmű fogyasztó vagy különleges szociális helyzetű fogyasztó esetén, megfizethető árú egyetemes szolgáltatás biztosítása során, az egyetemes szolgáltatás igénybevételéhez kapcsolódó feltételek fennállásakor -az előfizetés időtartamától függetlenül- a csatlakozás létesítéséért a Szolgáltató egyszeri díjat (belépési díjat, kiegészítő belépési díjat) nem számít fel.

#### 1./e) sz. melléklet Egyetemes szolgáltatások díjazása

A Szolgáltató egyetemes szolgáltatás keretében az előfizetés időtartamától függetlenül az alábbi díjsomagokat biztosítja.

##### Havi díjak és perc díjak

<b>Egyetemes Telefon Szolgáltatás</b>	<b>Tele-TARR Egyetemes Normál</b>	<b>Tele-TARR Megfizethető</b>	<b>Egyetemes</b>
Havidíj	2 940 Ft (2 314,96 Ft + 27% ÁFA )	899 Ft (708 Ft + 27% ÁFA )	
Bennefoglalt forgalom	Belföldi hálózaton belül havi 105 perc lebeszélhetőség (belföldön, hálózaton belüli, más belföldi mobil és belföldi vezetékes hálózatok előfizetői felé indított, nem emelt díjas, nem adományvonal hanghívások, ide értve a helytől független szolgáltatók (21-es körzet) hálózatába indított hívásokat is), 0 Ft kapcsolási díj/hívás		
Belföldi forgalmi díj lebeszélhetőségen felül			
Kapcsolási díj (minden megkezdett egység díjköteles)	5,08 Ft (4 Ft + ÁFA)		
	<b>Percdíj</b>		
	<b>csúcsidő</b>	<b>csúcsidőn kívül</b>	
Hálózaton belül (Tarr szám hívása)	0,00 Ft	0,00 Ft	
Helyi hívás (azonos körzetszámon belüli hívás)	11,91 Ft (9,38 Ft + ÁFA)	5,29 Ft (4,17 Ft + ÁFA)	
Távolsági hívás (más körzetbe indított hívás, valamint helytől független telefonszám hívása)	24,13 Ft (19,00 Ft + ÁFA)	11,43 Ft (9,00 Ft + ÁFA)	
Yettel hálózatba	61,11 Ft (48,12 Ft + ÁFA)	34,93 Ft (27,50 Ft + ÁFA)	
Telekom hálózatba	61,11 Ft (48,12 Ft + ÁFA)	34,93 Ft (27,50 Ft + ÁFA)	
Vodafone hálózatba, valamint egyéb (pl: UPC, Netfone Mobile) mobil irányokba	61,11 Ft (48,12 Ft + ÁFA)	47,63 FT (37,50 Ft + ÁFA)	

TARR Mobil irány	6,35 Ft ( 5 Ft + ÁFA)	6,35 Ft (5 Ft + ÁFA)
<b>Nemzetközi (zónastruktúra: Tele-TARR díjcsomag szerint)</b>	<b>Percalapú díjak</b>	
Nemzetközi 1. díjzóna	29,63 Ft (23,33 Ft + ÁFA)	
Nemzetközi 2. díjzóna	47,62 Ft (37,50 Ft + ÁFA)	
Nemzetközi 3. díjzóna	52,9 Ft (41,66 Ft + ÁFA)	
Nemzetközi 4. díjzóna	63,5 Ft (50,00 Ft + ÁFA)	
Nemzetközi 5. díjzóna	84,66 Ft (66,66 Ft + ÁFA)	
Nemzetközi 6. díjzóna	105,83 Ft (83,33 Ft + ÁFA)	
Nemzetközi 7. díjzóna	127 Ft (100,00 Ft + ÁFA)	
Nemzetközi 8. díjzóna	148,16 Ft (116,66 Ft + ÁFA)	
Nemzetközi 9. díjzóna	190,5 Ft (150,00 Ft + ÁFA)	
Nemzetközi 10. díjzóna	275,16 Ft (216,66 Ft + ÁFA)	
Nemzetközi 11. díjzóna	677,33 Ft (533,33 Ft + ÁFA)	
Nemzetközi EU díjzóna **	75 Ft (59,05 Ft + ÁFA)	
<b>Speciális</b>	<b>Percalapú díjak</b>	
Zöld szám (+3680-as hívószámok)	0,00 Ft	
1223 - TARR Kft. Ügyfélszolgálat	TARR Kft. hálózatából ingyenesen hívható	
112, 104, 105, 107, 1817	ingyenes	
180 - Pontos idő	Hívásonként 25,02 Ft (19,70 Ft + ÁFA)	
185 - Egyszerűsített foglalkoztatást bejelentő vonal	Kék szám hívásként díjazva	
188 - Magyar Autóklub Segélyhívás	Távolsági hívásként díjazva	
1818 - Kormányzati ügyféltájékoztató vonal	Kék szám hívásként díjazva	
192 – Táviratfeladás	ingyenes	
193 – Ébresztő	130,05 Ft (102,40 Ft + ÁFA)	
11800 – Belföldi egyetemes tudakozó	95,25 Ft/darab (75,00 Ft + ÁFA / darab)	
11811 – Különleges és nemzetközi tudakozó (Invitel)	168,9 Ft (133,00 Ft + ÁFA)	
11818 – Magyar Telekom belföldi tudakozó	107,95 Ft (85,00 Ft + ÁFA)	
11824 – Magyar Telekom Tudakozó Plusz	185,42 Ft (146,00 Ft + ÁFA)	
11888 - Belföldi tudakozó (Invitel)	107,95 Ft (85,00 Ft + ÁFA)	
12xx és 14xx számok	Kék szám hívásként díjazva	

135x és 136xx adománygyűjtő vonalak***	az adománygyűjtő szervezetek által meghirdetett Ft összeg
1820 - OMSZ betegszállítás rendelés	Kék szám hívásként díjazva
116000 - Eltűnt gyermekek felkutatására fenntartott forróvonal	ingyenes
116111 - Gyermekek segélyvonala	ingyenes
14541 - Invitel Neophone szolgáltatás	
14555 - Magyar Telekom hívókártya szolgáltatás	150,11 Ft
14567 - Europ Assistance, Gépjármű-balesetek és meghibásodások segélykérője	(118,20 Ft + ÁFA)

\*112, 104, 105, 107, 1817 és 1223-as számok, illetve egyéni előfizető által EU díjzónába tartozó irányok hívása esetén nincsen kapcsolási díj,

\*\* Csak egyéni előfizetőkre alkalmazható

\*\*\*Áfa hatályon kívül eső szolgáltatás. A Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság az egyes, 135 és 136 kezdőszámú adománygyűjtő számokat és az adott számhoz tartozó adománygyűjtő szervezet, illetve adománygyűjtést közvetítő szervezet nevét, legfontosabb adatait és honlapjának elérhetőségét az alábbi internetesen aloldalon közzéteszi:

[https://nmhh.hu/cikk/134/A\\_135\\_es\\_136\\_kezdoszamu\\_adomanygyujto\\_szamok\\_es\\_a\\_szamok\\_haszna\\_latanak\\_feltetelei](https://nmhh.hu/cikk/134/A_135_es_136_kezdoszamu_adomanygyujto_szamok_es_a_szamok_haszna_latanak_feltetelei)

Elérhető adománygyűjtő vonalak a [www.tarr.hu/adomanyvonalak\\_aloldalon](http://www.tarr.hu/adomanyvonalak_aloldalon) érhetőek el.

Tele-TARR Egyetemes Megfizethető díjsomag és NET12M Egyetemes Megfizethető díjsomagok együttes igénybevétele esetén a havi előfizetési díj összesen bruttó 2665 Ft.

Tele-TARR Egyetemes díjsomag és NET12M Egyetemes díjsomagok együttes igénybevétele esetén a havi előfizetési díj összesen bruttó 11 940 Ft.

3. sz. melléklet: Egyetemes szolgáltatóként ellátott számozási körzetek és az azokhoz tartozó települések

3/A. sz. melléklet Földrajzi számozási területek, egyetemes szolgáltatás elérhetősége

## 69 Mohács

Babarc, Bár, Belvárdgyula, Bezedek, Bóly, Borjád, Dunafalva, Dunaszekcső, Erdősmárok, Erzsébet, Fazekasboda, Feked, Geresdlak, Görcsöndoboka, Hásságy, Himesháza, Homorúd, Ivándárda, Kátoly, Kékesd, Kisbudmér, Kisnyárad, Kölked, Lánycsók, Lippó, Liptód, Majs, Maráza, Máriakéménd, MohácsMohács-Újmohács, Monyoród, Nagybudmér, Nagynyárad, Olasz, Palotabozsok, Pócsa, Sáros, Sátorhely, Somberek, Szajk, Szebény, Szederkény, Székelyszabar, Szellő, Szúr, Töttös, Udvar, Újmohács, Véménd, Versend,

## 74 Szekszárd

Alsónána, Alsónyék, Aparhant, Attala, Báta, Bátaapáti, Bátaszék, Belecska, Bogyiszló, Bonyhád, Bonyhádvarasd, Cikó, Csibrák, Csikóstóttós, Dalmand, Decs, Diósberény, Dombóvár, Döbrököz, Dúzs, Értény, Fácánkert, Fadd, Felsőnána, Felsőnyék, Fürged, Grábóc, Gyöngy, Györe, Gyulaj, Harc, Hógyész, Iregszemese, Izmény, Jágónak, Kakasd, Kalaznó, Kapospula, Kaposszekcső, Keszőhidegkút, Kéty, Kisdorog, Kismányok, Kisszékely, Kistormás, Kiszveje, Kocsola, Koppányszántó, Kölesd, Kurd, Lápafő, Lengyel, Magyarkeszi, Medina, Miszla, Mórág, Mőcsény, Mucsfa, Mucsi, Murga, Nagykónyi, Nagymányok, Nagyszékely, Nagyszokoly, Nagyvejke, Nak, Ozora, Őcsény, Pári, Pincehely, Pörböly, Regöly, Sárpilis, Sárszentlőrinc - Úzd, Simontornya, Sióagárd, Szakadát, Szakály, Szakcs, Szálka,

Százard, Szedres, Szekszárd, Tamási, Tengelic, Tevel, Tolna, Tolna - Mőzs, Tolnanémedi, Udvari, Újireg, Váralja, Várdomb, Várong, Varsád, Závod, Zomba,

## **75 Paks**

Bikács, Bölcske, Dunaföldvár, Dunakömlőd, Dunaszentgyörgy, Gerjen, Györköny, Kajdacs, Madocsa, Nagydorog, Németskér, Paks, Paks - Dunakömlőd, Pálfa, Pusztahencse, Sárszentlőrinc,

## **78 Kiskőrös**

Akasztó, Apostag, Bátya, Bócsa, Császártöltés, Csengőd, Drágszél, Dunaegyháza, Dunapataj, Dunaszentbenedek, Dunatétlen, Dunavecse, Dusnok, Érsekhalma, Fajsz, Foktó, Fülöpszállás, Géderlak, Hajós, Harta, Homokmégy, Imrehegy, Kalocsa, Kaskantyú, Kecel, Kiskőrös, Miske, Ordas, Öregcsertő, Páhi, Solt, Soltszentimre, Soltvadkert, Szakmár, Tabdi, Tázlár, Újsolt, Újtelek, Uszód,

## **92 Zalaegerszeg**

Alibánfa, Alsónemesapáti, Alsószenterzsébet, Babosdöbréte, Baglad, Bagod, Bak, Baktüttös, Barlahida, Becsvölgye, Belsőárd, Bezeréd, Bocföldre, Boncodföldre, Böde, Bödeháza, Búcsúszentlászló, Csatár, Csertalagos, Csesztreg, Csonkahegyhát, Csöde, Csömödér, Dobri, Dobronhegy, Egervár, Felsőszenterzsébet, Gáborjánháza, Gellénháza, Gomboszeg, Gosztola, Gősfá, Gutorföldre, Gyűrűs, Hagyárosbörönd, Hernyék, Hottó, Iborfia, Iklódbördöce, Kálócfá, Kányavár, Kávás, Kemendollár, Keménfa, Kerkabarabás, Kerkafalva, Kerkakutas, Kerkateskánd, Kisbucsa, Kiskutas, Kispáli, Kissziget, Kozmadombja, Kustánszeg, Külsőárd, Lakhegy, Lendvadedes, Lendvajakabfa, Lenti, Lenti - Bárszentmihályfa, Lenti - Lentikápolna, Lenti - Lentiszombathely, Lenti - Mumor, Lickóvados, Lovászi, Magyarföld, Márokföld, Mikekarácsonyfa, Milejszeg, Misefa, Nagykapornak, Nagyutas, Nagylengyel, Nagypáli, Nemesapáti, Nemeshetés, Nemesnép, Nemesrádó, Nemessándorháza, Nemesszentandrás, Németsfalva, Nova, Orbányosfa, Ormándlak, Ortaháza, Ozmánbük, Pacsa, Padár, Páka, Pálfiszeg, Pethőhenye, Petrikeresztúr, Pókaszeptek, Pórszombat, Pölöske, Pördeföldre, Pusztapáti, Pusztaderics, Pusztaszentlászló, Rádiháza, Ramocsa, Rédic, Resznek, Salomvár, Sárhida, Söjtör, Szécsisziget, Szentgyörgyvölgy, Szentkozmadombja, Szentpéterföldre, Szentpéterúr, Szijártóháza, Szilvagy, Teskánd, Tófej, Tormaföldre, Tornyiszentmiklós, Vasboldogasszony, Vaspör, Vöckönd, Zalabaksa, Zalaboldogfa, Zalacséb, Zalaegerszeg, Zalaháshágy, Zalaigrice, Zalaistván, Zalalövő, Zalaszentgrót - Tekenye, Zalaszentgrót - Zalaudvarnok, Zalaszentgyörgy, Zalaszentiván, Zalaszentlőrinc, Zalaszentmihály, Zalaszombatfa, Zalatárnok, Zebecke

3/B. sz. melléklet Földrajzi számozási területek, egyetemes szolgáltatás megfizethetősége

A Szolgáltató az alábbi földrajzi számozási területeken belül, az alábbi települések közül kizárólag ellátási területén köteles biztosítani a megfizethető árú egyetemes szolgáltatást

## **25 Dunaújváros**

Adony, Alap, Alsószentiván, Baracs, Beloianisz, Besnyő, Cece, Dég, Dunaújváros, Előszállás, Ercsi, Hantos, Igar, Ivánca, Káloz, Kisapostag, Kulcs, Lajoskomárom, Mezőfalva, Mezőkomárom, Mezőszilas, Nagykarácsony, Nagylók, Nagyvenyim, Perkáta, Pusztaszabolcs, Rácalmás, Ráckeresztúr, Sárbogárd, Sárbogárd - Pusztægres, Sáregres, Sárkeresztúr, Sározd, Sárszentágota, Szabadegyháza, Szabadhídvég, Vajta, Vámszőlőhegy,

## **72 Pécs**

Abaliget, Ág, Alsómocsolád, Alsószentmárton, Apátvarasd, Aranyosgadány, Áta, Babarcszölös, Bakóca, Bakonya, Baksa, Baranyajenő, Baranyaszentgyörgy, Beremend, Berkesd, Bikal, Birján, Bisse, Bodolyabér, Bogád, Bosta, Csarnóta, Cserkút, Cún, Diósvizlő, Drávacsehi, Drávapalkonya, Drávaszabolcs, Egerág, Egyházasharaszti, Egyházaskozár, Ellend, Erdősmecke, Felsőegerszeg, Garé,

Gerényes, Gordisa, Gödre, Gödre - Gödrekeresztúr, Gödre - Gödreszentmárton, Görcsöny, Gyód, Harkány, Hegyhátmaróc, Hidas, Hosszúhetény, Husztót, Illocska, Ipacsfa, Ivánbattyán, Kárász, Kásád, Keszü, Királyegyháza, Kisasszonyfa, Kisbeszterce, Kisdér, Kisdobsza, Kishajmás, Kishajmás - Szatina, Kisharsány, Kisherend, Kisjakabfalva, Kiskassa, Kislippó, KISSZENTMÁRTON, Kistamási, Kistapolca, Kistótfalu, Kisvaszar, Komló, Komló - Mecsekjánosi, Kórós, Kovácshida, Kovácsszénája, Kozármisleny, Köblény, Kőkény, Kővágószőlős, Kővágótöttös, Lapáncsa, Liget, Lothárd, Lovászhetyény, Lúzsok, Mágocs, Magyarbóly, Magyaregregy, Magyarhertelend, Magyarlukafa, Magyarmecseke, Magyarsarlós, Magyarszék, Magyartelek, Mánfa, Márfa, Markóc, Marócsa, Márok, Martonfa, Matty, Máza, Mecseknádasd, Mecsekpölöske, Mekényes, Merenye, Meződ, Mindszentgodisa, Mindszentgodisa - Gyümölcsény, Molvány, Mozsgó, Nagycsány, Nagydobsza, Nagyhajmás, Nagyarsány, Nagykozár, Nagypall, Nagypeterd, Nagytótfalu, Nagyváty, Nemeske, Nyugotszenterzsébet, Óbánya, Ócsárd, Ófalu, Okorág, Okorvölgy, Old, Orfű, Orfű - Tekeres, Oroszló, Ózdfalu, Palé, Palkonya, Páprád, Patapoklosi, Pécs, Pécs - Hird, Pécs - Vasas, Pécsbagota, Pécsdevecser, Pécsudvard, Pécsvárad, Pellérd, Pereked, Peterd, Pettend, Piskó, Pogány, Rádfalva, Regenye, Révfalu, Romonya, Rózsafa, Sámod, Sásd, Siklós, Siklós - Máriagyúd, Siklósbodony, Siklósnagyfalu, Somogyapáti, Somogyhárság, Somogyhatvan, Somogyviszló, Sósvertike, Sumony, Szabadszentkirály, Szágy, Szalánta, Szaltnak, Szaporca, Szárász, Szászvár, Szava, Szemely, Szentdénes, Szentegát, Szentkatalin, Szentlászló, Szilágy, Szilvás, Szőke, Szőkéd, Szőrény, Szulimán, Tarrós, Tékes, Teklafalu, Tengeri, Tésenfa, Téseny, Tófü, Tormás, Tótszentgyörgy, Túrony, Újpetre, Vajszló, Várad, Varga, Vásárosbéc, Vásárosdombó, Vázsnok, Vejtő, Vékény, Velény, Villány, Villánykövesd, Vokány, Zádor, Zaláta, Zengővárkony, Zók,

## **87** Tapolca

Ábrahámhegy, Alsóörs, Aszófő, Badacsony, Badacsonyörs, Badacsonytomaj, Badacsonytördemic, Balatonakali, Balatoncsicsó, Balatonederics, Balatonfüred, Balatonhenye, Balatonrendes, Balatonszepezd, Balatonszőlős, Balatonudvari, Bazsi, Bodorfa, Csabrendek, Csopak, Dabronc, Dörgicse, Felsőörs, Gógánfa, Gyepükaján, Gyulakeszi, Hegyesd, Hegymagas, Hetyefő, Hosztót, Kapolcs, Káptalanfa, Káptalantóti, Kékkút, Kisapáti, Kővágóörs, Köveskál, Lesencefalu, Lesenceistvánd, Lesencetomaj, Lovas, Megyer, Mindszentkál, Monostorapáti, Monoszló, Nemesgulács, Nemeshány, Nemesvita, Óbudavár, Örvényes, Paloznak, Pécsely, Raposka, Révfülöp, Rigács, Salföld, Sáska, Sümeg, Sümegprága, Szentantalfa, Szentbékáll, Szentimrefalva, Szentjakabfa, Szipliget, Tagyon, Taliándörögd, Tapolca, Tapolca (Diszel), Tekenye, Tihany, Ukk, Uzsa, Vászoly, Veszprémgalsa, Vigántpetend, Zalaerdőd, Zalagyömörő, Zalahaláp, Zalameggyes, Zalaszegvár, Zánka,